
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE CATAGUASES 

               Comissão de Inquérito 
 

PRAÇA SANTA RITA, 498 - CENTRO - TELEFAX (32)3429-1900 
 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE INSTALAÇÃO DA COMISSÃO ESPECIAL 

DE INQUÉRITO 

 

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e trinta 

minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Cataguases, reuniu-se, em reunião 

extraordinária, a Comissão Especial de Inquérito (CEI) destinada a apurar os possíveis 

descumprimentos contratuais e legais por parte da Copasa e suas empreiteiras no Município de 

Cataguases. 

 

A reunião foi convocada em conformidade com as disposições regimentais e legais vigentes, 

contando com a presença dos vereadores previamente indicados para compor a referida 

comissão. 

 

Inicialmente, procedeu-se à eleição da nova composição da Comissão Especial de Inquérito, em 

razão da renúncia do vereador Josimar Branquinho ao cargo de membro da CEI, renúncia esta 

devidamente aprovada em plenário e que resultou na substituição pelo vereador Ricardo Dias. 

 

Após os devidos procedimentos, foram eleitos para os cargos de direção da CEI os seguintes 

vereadores: 

 • Presidente: Vereador Maguinho Nóbrega 

 • Relator: Vereador Giovanni Gropo 

 • Membro: Vereador Ricardo Dias 

 

O presidente eleito, vereador Maguinho Nóbrega, declarou instalada a Comissão Especial de 

Inquérito e reafirmou que as reuniões ordinárias da CEI acontecerão às segundas-feiras, às 14 

horas, no mesmo plenário da Câmara Municipal. 

 

O presidente reforçou o compromisso da comissão com a apuração rigorosa dos fatos e com a 

transparência perante a população de Cataguases. 

 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, lavrando-se a presente ata, que será 

assinada pelos membros presentes. 

 

Cataguases, 18 de novembro de 2025. 

Hora: 13h30 

Local: Plenário da Câmara Municipal de Cataguases 

 

 

Vereador Maguinho Nóbrega 

Presidente da CEI 

 

 

Vereador Giovanni Gropo 

Relator da CEI 

 

Vereador Ricardo Dias 

Membro da CEI 
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